

厉行节约反对浪费

商务部拟出规定规范包间费和最低消费

本报综合消息 针对近期引发广泛关注的餐饮企业设置最低消费、包间费等现象，商务部新闻发言人沈丹阳4月16日在接受记者采访时表示，商务部将在餐饮行业“厉行勤俭节约，反对铺张浪费”工作中对包间费和包间最低消费进行清理规范，严禁餐饮企业价格欺诈、误导消费者。

他表示，收取包间费和设定包间最低消费额是餐饮企业针对档次定位、地域特点和

差异化产品服务，对消费者提供餐饮包间服务的通行做法，是长期形成的市场习惯行为。餐饮企业为消费者提供大厅服务和包间服务目的是满足不同的消费需求。客观来说，包间服务为商务宴请、家庭聚餐、朋友聚会等顾客聚餐提供了相对私密和良好的环境，其服务成本也会高于大厅服务成本，对包间收取一定的使用费是可以理解的。

包间费和包间最低消费易引起消费者的

误解，也有部分餐饮企业借此乱收费。商务部在餐饮行业“厉行勤俭节约，反对铺张浪费”工作中，将对之进行清理和规范。

今年一季度，全国限额以上餐饮企业收入增速同比回落4.8个百分点，比去年回落5.1个百分点。为吸引顾客，一些设置包间最低消费额的餐饮企业主动将之取消，体现了市场的巨大调节作用。

据介绍，商务部拟出台的《餐饮业管理办

法》，将依据《价格法》，在征求有关价格监管和工商执法等部门意见的基础上，对餐饮企业收取包间费和设置包间最低消费额等做法作出规定。

沈丹阳表示，餐饮浪费、奢侈浪费是一种极不文明的现象，餐饮企业和消费者均有义务纠正奢侈之风，厉行勤俭节约。

(成慧)

今年住房用地计划供应增幅大

是过去5年年均量1.5倍

本报综合消息 国土资源部4月16日公布的2013年全国住房用地供应计划显示，据各地上报汇总，2013年全国住房用地计划供应15.08万公顷，是过去5年年均实际供应量(9.77万公顷)的1.5倍，其中“三类住房”用地计划占住房用地计划总量的79.4%，符合调控政策要求。

据介绍，今年保障性安居工程用地计划供应4.15万公顷，能够充分满足2013年新开工630万套保障性安居工程用地应保尽保的要求。商品住房用地计划供应10.92万公顷，占住房用地供应计划的72.4%，其中中、小套普通商品住房用地计划供应7.82万公

顷，占商品住房用地供应计划的71.6%。70个大中城市住房用地计划供应5.03万公顷，是过去5年年均实际供应量(4.03万公顷)的1.2倍，“三类住房”用地计划占住房用地计划的79.1%。一线城市(北、上、广、深)同比增加2.8%。

为做好今年住房供地计划实施工作，国土资源部要求各级国土资源主管部门采取有效措施，对今年“新开工630万套”保障性安居工程用地实现应保尽保，同时稳步推进商品住房用地供应。7月，国土资源部将根据市场运行状况，组织各地调整住房用地供应计划并向社会公布。(陈仁泽)

教育部：

坚决反对就业歧视

据新华社电 根据教育部网站消息，教育部办公厅日前发出的《关于加强高校毕业生就业信息服务工作的通知》要求，各地、各高校要加大高校毕业生就业信息服务力度，严禁任何形式的就业歧视，保护毕业生合法权益。

针对当前高校毕业生求职过程中遭遇的就业歧视问题，通知强调，各地、各高校在组织校园招聘活动时，要加强对用人单位资质、招聘信息的核查，营造公平就业环境。凡是教育行政部门和高校举办的高校毕业生就业招聘活动，要做到“三个严禁”：严禁发布含有限定985高校、211高校等字样的招聘信息。

严，严禁发布违反国家规定的有关性别、户籍、学历等歧视性条款的需求信息，严禁发布虚假和欺诈等非法就业信息，坚决反对任何形式的就业歧视。要加强对毕业生的法制教育，提高毕业生维权意识，积极创造条件，主动为毕业生提供求职、签约等方面的服务，切实维护毕业生的合法权益。

同时，通知还要求，要把大力收集岗位信息作为当前就业工作的重中之重，确保招聘活动场次和岗位数量进一步增长。要努力开辟毕业生到战略性新兴产业、先进制造业、现代服务业等领域就业的新渠道。



全市老干部象棋比赛落幕

4月17日下午，历时两天的2013年全市老干部象棋比赛在市老干部活动中心落幕。近40名老干部参加了本次比赛。比赛采用积分编排制，经过7轮激烈角逐，最终决出个人前六名。

晚报记者 金月全 摄

防控禽流感 我们齐行动

市卫生局通报全市人感染H7N9禽流感防控情况

8名医生6名护士24小时看护确诊患者病情好转

□见习记者 王凯

本报讯 4月17日下午，市卫生局向社会通报全市人感染H7N9禽流感防控情况：截至目前，我市没有发生新增病例，4月14日我市确诊的1例人感染H7N9禽流感患者目前病情稳定，各项生理指标基本正常，病情正在向好的方向发展，与其密切接触的8人经过医学隔离观察，没有发现异常，目前已经解除隔离。

据周口市第五人民医院院长王云超介绍，截至17日中午12时，患者张某某仍然在ICU病房接受治疗，经过治疗，目前患者的饮食情况有所好转，体温、血压、肝肾、C蛋白含量等多项指标均在正常范围内。除此之外，患者在治疗初期，右全肺为阴影，经过治疗后，目前只有右肺部下方一部

分有阴影。在借助呼吸机的状态下，患者的血氧饱和度达到98%，属于正常数值。院方安排8名医生、6名护士全天24小时轮流值班看护。经过省市专家积极、科学、有效的救治，患者张某某病情明显好转。

市卫生局副局长程保庄提醒公众，在日常生活中要养成良好的生活和饮食习惯，尽量避免接触活禽类、鸟类或其粪便；不要购买活禽自行宰杀，不购买无检疫证明的鲜、活、冻禽及其产品；生禽和鸡蛋一定要烧熟煮透，加工和处理生禽和蛋类后要彻底洗手。“人感染H7N9禽流感并不可怕，它是一种可防、可控、可治的疾病，市民要理性对待。”程保庄说。

对于H7N9禽流感患者的医疗费用，市卫生局有关领导表示，将严格按照国家的有关规定执行。

未雨绸缪 东新区全力备战H7N9禽流感

□见习记者 范小静

本报讯 4月17日，记者从东新区社会事务局获悉，面对我市出现的人感染H7N9禽流感疫情，东新区全力以赴开展防控工作，严格实行24小时值班制，以保障人民群众身体健康，维护社会秩序稳定。

医生：严格门诊筛检和临床诊断

自4月15日下午东新区召开人感染H7N9禽流感防控工作专题会议后，辖区各乡办卫生院、社区卫生服务中心认真落实发热门诊预检分诊等管理工作，严格门诊筛检和临床诊断。

学校：加强宣传提高认识

东新区各学校不但从思想上向学生宣传普及科学预防人感染H7N9禽流感的知识和方法，而且从日常生活方面关注教室卫生及通风状况，并开展不定期抽查，促使全校师生养成良好的生活习惯，有效预防H7N9禽流感疫情的出现。

工作人员：实行24小时值班制

东新区及时成立了以主要领导为负责人的“人感染H7N9禽流感疫情防控工作领导小组”和“动物H7N9亚型流感应急处置工作领导小组”，制定了人感染H7N9禽流感防控工作方案，要求工作人员保持24小时通讯畅通，严格落实疫情“日报告”和“零报告”制度，做到早发现、早报告、早处置，切实保障人民群众身体健康和生命安全，维护社会稳定。

豫剧《天职》获全国戏剧文化奖金奖

□晚报记者 马治卫 通讯员 李前进

本报讯 昨日记者获悉，商水县豫剧团编排的反腐倡廉现代豫剧《天职》，以其强烈的现实意义和艺术感染力，荣获第八届全国戏剧文化奖金奖。

全国戏剧文化奖，其前身是中国戏剧文学奖，是经中共中央、国务院批准保留的全国性大奖，今年为第八届，由中国戏剧文学学会与江苏省海门市政府联合主办，从2010年至2012年全国400多部参评的优秀戏剧中评出20多部获奖剧目。